

**INFORMATIVNÍ ZPRÁVA**

Ve věci: Aktuální informace o Strategii ITI plzeňské metropolitní oblasti.

---

Strategie ITI 2014 - 2020

V prvním pololetí 2020 se konala 2 prezenční jednání Řídicího výboru ITI a proběhlo 7 x hlasování per-rollam, převážně se jedná o schvalování změn v průběhu realizace projektů.

Byly vyhlášeny a vyhodnoceny výzvy nositele ITI č. 47 – 51, výzva č. 52 bude vyhodnocena v průběhu září.

Výzva č. 47 Poradenství II (OP PIK) – přijato 10 záměrů

Výzva č. 48 Sociální podniky (IROP) – přijato 10 záměrů

Výzva č. 49 Sociální infrastruktura (IROP) – přijato 8 záměrů

Výzva č. 50 Parkovací systémy (IROP) – přijat 1 záměr

Výzva č. 51 Poradenství III (OP PIK) – přijaty 3 záměry

Výzva č. 52 Potenciál II (OP PIK)

V rámci současné Strategie ITI zbývá do roku 2023 čerpat alokace rezervované v IROP na sociální podnikání, sociální infrastrukturu, oblast dopravy – parkovací systémy. Ve vazbě na OPŽP je vyhlášena výzva na předložení projektových záměrů č. 53 – výstavba kanalizací ve vazbě na výzvu MŽP č. 151 s disponibilní alokací 39 mil. Kč. Poslední výzvy nositele na předkládání projektových záměrů budou vyhlášeny do konce roku 2020 tak, aby byly dočerpány alokace rezervované do r. 2023 pro plzeňskou metropolitní oblast.

Příprava Strategie ITI 2021+

Probíhá příprava strategického dokumentu Plzeňské aglomerace k novému programovému období 2021 – 2027. V této chvíli je finalizována analytická část, navrženy strategické cíle a opatření, které byly dne 18.6.2020 projednány na akci Kulaté stoly, kde bylo přítomno na 50 územních partnerů. Všechny připomínky byly reflektovány a dokument je nyní připravován k projednávání v užších pracovních skupinách.

V průběhu roku dochází ke sběru projektových záměrů z celé aglomerace. Následně se vyhodnocuje jejich relevantnost ke strategii, stav připravenosti a schopnost financování, což je úzce vázáno na nastavení finančních plánů.

Implementační část dokumentu je zatím v přípravě, protože je nutné postupovat podle nastavení národního Metodického pokynu pro integrované nástroje, který je v gesci MMR ČR.

Finalizace dokumentu se předpokládá v 12/2020. Poté by měl být zahájen proces SEA a schvalování dokumentu na regionální úrovni. Výzva pro předkládání integrovaných strategií do národního hodnocení je plánována na 6/2021.

Zprávu předkládá:

Ing. Erich Beneš, MBA, ředitel ÚKEP MP

Zprávu zpracoval, dne:

Ing. Eva Jindrová, ÚKEP MP, 2. 9. 2020

Schůze ZMP se zúčastní:

Ing. Erich Beneš, MBA, ředitel ÚKEP MP